

## Z A P I S N I K

sastavljen na 3. sjednici VIJEĆA RODITELJA održanoj dana 26.03. 2024. u 16,30 sati u prostorijama OŠ Gradec.

Nazočni: Andreja Vretenar Vojvodić, Maja Miklečić, Andreja Dušak, Tihana Tarandek Galović, Ivana Fućec, Biljana Vojvodić, Ivana Rosić, Zlatko Ježić, Ksenija Poslon, Maja Vinković, Kristina Horvatić, Mihaela Škrljac

Ostali nazočni: Vlado Starešec, ravnatelj

Nenazočni: Željka Šamec, Antonija Ožanić, Andrea Masnec, Mario Tomica, Ranka Ban, Mario Matanić

Zamjenica Vijeća roditelja je konstatirala kvorum i pročitala dnevni red. Dnevni red jednoglasno je usvojen.

### D n e v n i r e d:

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice
2. Analiza rada u CDŠ – informacije o Fokus grupi
3. Terenska nastava i školske ekskurzije
4. Kadrovska problematika
5. Razno
  1. Zapisnik s prethodne sjednice

Na prošloj sjednici koja je održana 21.11.2023. povela se rasprava oko jelovnika u školskoj kuhinji i donijet je dogovor oko školskog jelovnika. Vijeće roditelja je analiziralo rad CDŠ s posebnim osvrtom na A2 te je ravnatelj dao informacije o izvannastavnim aktivnostima B1 i B2 programu. Pod točkom razno razmatrao se plan nabave, uređenje PŠ Cugovec te pitanja dobivanja suglasnosti za stručnog suradnika te informacije za kadrovska problematiku.

Jednoglasno je usvojen zapisnik s prethodne sjednice.

#### 2. Analiza CDŠ- informacije o Fokus grupi

Ravnatelj predstavio roditeljima informacije o Fokus grupi sa sastanka s predstavnicima MZO i Nacionalnog centra za vanjsko vrednovanje koji su došli informirati se kako se u našoj školi provodi cjelodnevna nastava. Također su posjetili i područne škole. Predstavnici su kroz razgovor s roditeljima prikupili informacije, a također i s učiteljima zaključili da u našoj školi vlada ugodna i pozitivna atmosfera.

Kod nas se i dalje rade planovi nabave, to ide dosta sporo jer se na javni poziv nije javila niti jedna firma. Javni poziv je ponovljen. Potpisani su ugovori za nabavu didaktičke i informatičke opreme. U tijeku je nabava novog namještaja (modularni, jednosjedi i sl.) u vrijednosti od 25.000 €. Za B1 program je dobiven novac tako da učitelji stalno nabavljaju razna pomagala. Učiteljica tehničke kulture kupuje nekoliko bicikala za prometnu grupu, sportski rekviziti, narodne nošnje, jača računala, glazbeni instrumenti, zvučnici, mikrofoni. 24 grupe po 2.000 € po grupi. Odlazak na terensku nastavu se također financira iz tih sredstava. Grupa programeri ima skoro



30 polaznika koju vodi Đurđica V. Kortmiš. U svakoj grupi treba minimalno 8 polaznika, a kod nas ih ima i puno više po grupama. Interes djece je jako velik po svim grupama. Od rujna ćemo morati uvesti još barem 2 programa jer trenutno imamo samo karate i odbojka i to u okviru B2 kroz koje bi trebali organizirati udruge koje financira MZO kako bi mogli koristiti i bus na odlasku. Dogovori su u tijeku s Crvenim Križom, u vezi programiranja i 3 D kako bi se oformila grupa za suvremeni tehnološki razvoj. Mažoretkinje bi se trebale oformiti preko neke organizirane udruge.

Na fokus grupi se razgovaralo da neki roditelji inzistiraju na domaćim zadaćama te je bilo prijedloga da učitelji slobodno daju zadatke za kućni rad. Učiteljsko vijeće je na UV raspravljalo i zaključeno da nema ocjenjivanja domaćih zadaća jer učenici ne stignu napisati nakon obavljanja aktivnosti. Učiteljima nitko ne brani da ukoliko učenici žele domaću zadaću da im daju zadatke za vježbu kod kuće.

Horvatić spomenula da djeca ne žele učiti jer nema zadanih zadaća. Ravnatelj istaknuo da učenici trebaju učiti, vježbati. Ravnatelj smatra da učenik mora sam stvarati radne navike, roditelji mogu i ne moraju učiti s njima. Roditelji i učitelji bi trebali nastupiti jedinstveno i roditelji trebaju kontrolirati dijete npr. da li uči tablicu množenja jer je to odgovornost djeteta, a ne da zadatke rješavaju roditelji, što dugoročno učeniku ne pomaže previše jer tada nema radne navike. Ukoliko učenik ima problema treba se obratiti učitelju da se na A2 pojača rad s tim učenicima. Jer nije u redu da roditelji plaćaju instrukcije jer su učitelji plaćeni za taj dodatni rad.

Preko pedagoginje treba iskomunicirati rad s učiteljima i predložiti dodatnu pomoć ili dodatne zadatke.

### 3. Terenska nastava i školske ekskurzije

Niži razredi idu na izlet u Žumberak i terensku nastavu u kazalište. 5 razredi idu u Karlovac Ostale terenske nastave su još u fazi dogovora s razrednicima. 7 i 8. r. idu na maturalac u Istru s potpisana 64 ugovora s jedinom agencijom koja se javila na javni poziv - Brioni.

### 4. Kadrovska problematika

Ravnatelj informirao roditelje da nismo dobili suglasnost za zapošljavanje kuharice i spremačice u PŠ Haganj, ali smo dobili suglasnost za logopeda, a na natječaj se nitko nije javio. Na natječaj za matematiku smo i dalje uzeli Božicu Poloucki na sljedećih 5 mjeseci. Na natječaj za tehničku kulturu zaposlili smo mladu kolegicu koja se trudi i mi je usmjeravamo.

### 5. Razno

Roditelji su informirani o zaključavanju učionica dok su učenici na tjelesnom zbog sigurnosti. Napomenuto je da će se i za sljedeću školsku godinu vezano uz B1 program provoditi ankete među roditeljima i učenicima.

Zapisničar:

Biljana Vojvodić

Predsjednica Vijeća roditelja

u.z. Andreja Dušak